
 

 

 

   2025 נובמבר ב 50מתאריך   0/251מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

 ,  דורון ויסברוד לי זכאי, אלירן מלכי, , דנה פינס,    יעל ויסמן,  ,מוטי לנדאו   :נוכחים

 רפי בכר, לינדה אשכנזי  בזום:

 דרור פילץ  נעדר: 

 אביטל קינן מהנדסת ,  עופר שפיר  עו"ד   מוזמנים:

 

: מוטי פותח את הישיבה   

 1. א ישור פרוטוקולים 

  03מתאריך  09/25מס'  ןפרוטוקול ישיבת מועצה מן המניי  אישור בעה את צאני מעלה לה מוטי: 

 : 2025 ספטמבר ב

אושר פה אחד.  25/90הצבעה והחלטה: פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס'   

 

 2. הצעה לסדר 

 



 

 

  

- אני מבקשת להעלות מס' נקודות בנוגע לשתילה וכריתת עצים ביישוב  מרשה כספי, תושבת:    

ברחוב מבואות קוצרים את הדשא עם חרמש )במקום עם מכסחת( ובכך הם פוגעים בקליפה של  

דבר שגורם למותם.  -העץ  

 ברחובות ובשבילים יש עשרות עצים גוססים או מתים בגלל מחסור בהשקיה ובדשן. 

כריתה. חייב להיות פרסום לפני כריתה כדי   ן אני רואה שביישוב נכרתים עצים, להבנתי ללא רישיו

 שאפשר יהיה לערער. 

אני רואה עצים בריאים שהכרתו, החוק מחייב לשתול עץ במקום זה שנכרת.    

אלפי ₪ למערכות    מאות כל העצים מטופלים ומושקים דרך מערכות השקיה. אנחנו משקעיםמוטי: 

אקשר אותך עם מנהל מחלקת הגינון שלנו ותוכלי להראות לו את הבעיות שהצפת.  השקיה חדשות.   

תעבירי לנו רשימה של העצים שנכרתו, לדברייך, ושלא נשתלו עצים במקומם. על פי פקיד היערות,  

בשנה האחרונה נשתלו יותר עצים ביישוב מאלו שנכרתו גם בשטחים הפרטיים וגם בשטחים  

 הציבוריים. המספרים מופיעים באתר של משרד החקלאות.  

  -שעוקף את הרשויות המקומיות  נוהל חדש לכריתת עצים בשטחים פרטיים  משרד החקלאות הוציא 

מי שמקבל היתר בנייה ומעוניין לכרות עצים, צריך לפנות לפקיד היערות לקבל אישור. זה לא עובר  

ים על כך. עאין בידנו להחליט בנושא ואנחנו אפילו לא מיוד דרכנו,   

   . רחובות שבהם את חושבת שיש בעיית השקיההשמות רת של  תעבירי לנו רשימה מסוד  יעל: 

 

 3.  הרב שמואל ביסטריצקי 

וביקש   : הרב שמואל ביסטריצקי ביקש להגיע ולדבר בפני חברי המועצה, היום ביטל את הגעתו מוטי

 להגיע בחודש הבא. 

יש נוהל הקצאות קרקע, למועצה אין זכות ישירה לדון בהקצאות. פסק דין של השופט  עו"ד שפיר: 

שנה לנוהל הקצאות קבע את הפרוצדורה שלפיה תדון המועצה ותחליט האם    20בלומנטל מלפני 

להקצות קרקע שלה לגופים פרטיים לטובת צורכי הציבור. הנוהל הזה כולל ועדת הקצאות שצריך  

מגבשת המלצות על פי פרוצדורה שקבועה גם  להגיש לה את הבקשה להקצאה, הועדה דנה בנושא ו

. רק לאחר שהוועדה מגבשת את המלצותיה,  כו' ו , כדי לאפשר להגיש התנגדויות פרסום כן בנוהל, כמו 

בנושא באופן ישיר. יש לעדכן את הרב   הן מובאות בפני המועצה. לפני כן אין למועצה זכות לדון 

 שמואל ביסטריצקי בנוהל הנדרש.  

 אלירן נכנס לישיבה. 

 

 

 

 



 

 

 4. בחירת רב היישוב-  עדכון 

באוקטובר הוועדה לבחירת רב היישוב הייתה אמורה להתכנס ולאשר את   22בתאריך יעל: 

המועמדים שנגשו למכרז ועומדים בתנאי הסף. יום לפני הכינוס המיועד הגיעו ליו"ר הוועדה שני  

ת אינה משקפת נכונה את ההתפלגות הדתית והעדתית  רמכתבים מתושבים שטענו שהוועדה הבוח 

ביטל את הישיבה בתואנה שאינו    ,ערב לפני הכינוס, ביישוב )ייצוג חסר של חב"ד והספרדים(, והיו"ר

מרגיש נוח עם זה והוא מבקש להתייעץ עם השר לשרותי דת. נאמר לנו שאין ליו"ר סמכות לבטל את  

דקים והם יפעלו בהקדם לקיום הבחירות  והכינוס ולכן עתרנו לבג"צ . עמדת המדינה הייתה שאנחנו צ

אך הם ביקשו ארכה כי יש קושי מעשי להביא את יו"ר ועדת הבחירות. מאחר ויו"ר הוועדה אינו  

הסכימו איתנו שהרכב  כיוון שעמדת המדינה והשר ממוסמך לדחות את הישיבה אנחנו נגיש התנגדות 

ההליך   הוועדה הבוחרת הוא הרכב ראוי, לא היה שינוי נסיבות ולכן צריך לבטל את הארכה שניתנה.

 המשפטי עדיין מתקיים. 

 5. אישור תרומה 

₪, לאחר שהחזרנו את כל    7,000הצטברה יתרה בסך  "סביון לתושביה"    בחשבון הסיעה שלנו מוטי: 

כספי התרומות לתורמים, מאחר ולא היה לנו צורך בהם. אנחנו מבקשים לתרום את סכום הכסף  

שנותר למועצה ולסגור את חשבון הבנק של הסיעה. אני מבקש את אישור המליאה לתרום את  

₪ הנותרים למועצה:  7,000  

למועצה אושרה   "סביון לתושביה"  ₪ מיתרת החשבון של סיעת 7,000הצבעה והחלטה: תרומת 

 פה אחד. 

 6. קבורת הורי נרצחי 07/10  הקבורים בסביון 

יש ארבע משפחות של חללים ממלחמת "חרבות ברזל" הקבורים בסביון, שני נרצחים ממסיבת  מוטי: 

הנובה ושני חללי צה"ל. בישיבה קודמת אישרנו שהורי חללים אלו יוכלו להיקבר בבית העלמין בסביון  

בקבורת מכפלה. אנחנו צריכים להחליט איזה סכום ישלמו ההורים. אני מעלה לאישור את ההצעה  

להתנהל מולם על פי הנוהל שלנו מול התושבים: ההורה הראשון שנפטר נקבר בחינם והמקום ישמר  

: ש"ח(3400-לאומי )כ ה ביטוח נקבעו על ידי הלבן הזוג לפי התעריפים ש  

     אושרה פה אחד.   עפ"י המוצעהחללים   4ההצעה להתנהל מול הורי הצבעה והחלטה:  

 7.  "גלעד"  בית אבות סיעודי 

הוא מדורג כגבוה ביותר בטיפול בחוסים ועובד כבר כמה   נמצא בתל השומר, "גלעד" המוסד  מוטי: 

ית אונו. אנחנו שותפים במוסד  יבעלים המרכזיים הם עיריות רמת גן, גבעתיים וקר העשרות שנים. 

המוסד החזיק את עצמו מבחינה כלכלית וכיסה את כל ההוצאות. לפני  באחוז אחד. עד לפני שנתיים  

קרקע. החל תהליך משפטי  ב  ימוש שנתיים מדינת ישראל הודיעה למוסד שהם צריכים לשלם עבור ש 

מש"ח כולל ההפרשים. המוסד אינו   34ש"גלעד" צריכים לשלם עבור שכירת הקרקע ופסק הדין קבע  

 יכול לשלם סכום כזה ולכן הוחלט על כינוס נכסים/פירוק. 

    מוטי נועל את הישיבה. 

     


